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10XtA| En el mercado A|ZHOf|A{

2. 49| tel B
3. Tabacos 0| 24 Ab7|
[2 &=l

> 2509| tHof

1. desear 2I5}LC}

ex ) ;Qué desea? 2 oZ RSN R?

2. naranja 2HIX]|

ex ) ¢A cuanto estan las naranjas?
Qx| Aot K?

3. kilo kg

7. cebolla Fu}

8. manzana A}1}

ex ) Quiero un kilo. 1kgE ®gtL|Ct. 9.botella '8
== 10. copa (&)%t

4. algo &t 11. vaso

ex ) jAlgo mas? &£ CHE H2Q? 12. lata 7H

5. nada O} Z

ex ) Nada mas. 4 0|4 I8}X| QotQ,
A CHof Q.

6. tomate EOIE

ex ) Quiero un kilo de tomates. EOIE
1kgE {gjia.

13. precio 74

> 259 Lzt
Comerciante : ;Qué desea?
o AsiHQ?

Cliente : ;A cuanto estan las naranjas?
QHlX|= HLotoa?

Comerciante : A 2 euros el kilo.
1kgOfl 282 LIC}.

Cliente : Quiero un kilo, por favor.
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F71 =20 d SN EME YE0| EOol= S2tE2t 2H U0 oAz}
Tkg= dsiQ.

Aqui tiene. ;Algo mas?
0{7] YBLITH C}E AHEQ?

Comerciante :

Cliente : ;A cuanto estan los tomates?

EOtEE ot e?

A 1.50(uno con cincuenta) euros.
1kgo| 15052 L|Ct.

Comerciante :

Cliente : Quiero dos kilos.

2kgE AL

Aqui tiene. ;Algo mas?
07| A0L. H LHE A28

Comerciante :

No,nada mas, gracias. ;Cuanto es?
dA ©oe. 20, o

Cliente :

: Son 5(cinco) euros.
FEYLCHL

Comerciante

e

Me pone un kilo de naranjas. 23 X| 1kg FM Q.
Me pone un kilo de cebollas. &I} 1kg FA| L.
Me pone medio kilo de manzanas. Ata} B kg
Me pone un cuarto kilo de tomates. EOIE 1/4kgE

FML.
THa.

=13

Al
=

=~

& AI=

i

ir

= |
T

pone ~
o

=
M

Me pone un kilo de naranjas. 2 #X| 1kg FN .
Me pone un kilo de cebollas. &1} 1kg FA| 2.

Me pone medio kilo de manzanas. Atu} BE kg FA| 2.
Me pone un cuarto kilo de tomates. E0tE 1/4kgE

M.

=

A

20 & %

A
~

oI

=2, Me pone~ M

t=

Global Inspiration m2-

HELREE T

MIE]

—_

[=Ne; |

A =

A

AH

7|98 FRACH7E A4



B E8sHIHENE 2E0| Eo|= Sat=at 2H U0 A3}
IO oF B =& HAR!
2. g49| ol B

olg|&, QAKX 1kgE O{EA LUsZ=? U, Un kilo de naranjas2til $HL|C} O|EHQI A QI
OlM Xt Mz A9 HHRIE SR8 4 2. Ch21d 20| 2g = A=

Una botella de vino 2t 3t &

Una copa de cerveza M= &+ Xt

Un vaso de agua = % %t

Una lata de coca cola Z7t=2t o 7H

& T

Una botella de vino 2}l 3+ H

Una copa de cerveza M3 ot Xt

Un vaso de agua = o+ %t

Una lata de coca cola @RZ7t=2t 3t 7H

AtA A 2SO AME CHIE MEFSEN Q. un vino, una cerveza, un agua S EZT HO|
Yotht= A H2 Lo TR

Un vino 2+l ok H(Th

Una cerveza M= S+ 7{(3H T

Un agua 2 3 7H(st Zh)

3. Tabacos OJAM B A}7|

2! AmelE OofWSIC EHM, Tabacos 22 EstancoZtldl MOM Uz 7tAE =54
KopE £ U2 HIH Q. Tabacosh} EstancosO M= EHHILL 7, @8 L= X[5HH HUH S
= & = Us 7MEls A2 HILZE Lo FAIH F2 A ZEUCH

2 Global Inspiration
o 7371 =Y S HMEAE

e —

ESTANCO = ©
L REALEJO

—



Tabacos Estanco
Ct= C2t=R, TabacosOf|A CHLICE o H X7} 40 SH K.

CH=t

A : ;Me da un Metrobus, por favor?
X5t dAd ot & =M.

B : Si, aqui tiene.. ;Algomas?
4, o7 Aoje. ©E A287?

A : Si. ;Qué precio tiene esta tarjeta de teléfono?
U, o HeprtEE= L0 a?

B : Esta cuesta 10(diez) euros.
O|Ad2 108 =2 LC}

4|, 3t 22 MiH EHQ. ;Me da un Metrobus, por favor? X|St&E MAHFA 3t & FA

g 2t= BQHR. o7|M Sagt Hy BAYLICE Me da~? Ct50f| 2dS 27 &[H
2, (MoA)~E FAAAK? 2= 2[0|2) §|§f &0l gUCth A2&0| 7HH0M = &
A
T

ANz o2 S0EH

iMe da un chicle? 2 siL} FA|AO0 2
iMe da un sello? 28 3t & T4 EH9_7

& <iMe da + BE7?> ~FAAQ?

¢Me da un chicle? A 3tL} A R?
¢Me da un sello? 28 3t % FAZHQ?

O|{AM HRlo| K|t HAHHE HAY T, Si, aqui tiene. Y|, 07| Q0 L. ;Algo mas? T Cf
2 A28? 2t 24 QUx. oA FopFtEol 7HA4ES &1 U=HK. Si. ;Qué precio
tiene esta tarjeta de teléfono? |, O] ™M3}7I== AOL0|K? Este cuesta 10(cinco) euros.
O|A2 10F= QLT

£ CHE dyumsd & SR QULCHL HIZ 7H42 2= #20R. (Que precio tiene~?2t1l
Stzx. CHZto| mgts 27127 ;Qué precio tiene~? 7tHE 2= EICZE= £ OfH EJHE
O] /UAs7te? HIZ CtSy 22 BHAS0| Y=0 L ;Cuanto cuesta~?, ;Cudnto es~?,
;Cuénto vale~? 50| Q&L|CL 022 US| =A|CH

;Cuanto cuesta este chicle? 0] 42 Ot L|7}t?
;Cuanto es este sello? O] LHE = KO L|7}?
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;Cuanto vale esta tarjeta de teléfono? O M3}FIE= AOtL|7}?

il
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& 7}

¢Cuanto cuesta este chicle? 0| 42 LOtL|7f?
¢Cuanto es este sello? 0| 2= YO L|7}?
¢Cuanto vale esta tarjeta de teléfono? O| FZ|FtE= LOFYAL|T}?

[de2[st71]

& H4N2E FEE O

Me pone un kilo de naranjas. 2 #X| 1kg FN .

Me pone un kilo de cebollas. &1t 1kg FA| Q.

Me pone medio kilo de manzanas. Atu} Bb kg FA| 2.

Me pone un cuarto kilo de tomates. E0}E 1/4kgE FA| Q.

& el

Una botella de vino 2
Una copa de cerveza 2= 3t %t

Un vaso de agua = o+ %t

Una lata de coca cola Z 7=z} ot 7H

o
rot
o OF

% <iMe da + BE7?> ~FAAQ?

iMe da un chicle? 7 38lL} FA|Z0{Q7?
Xt
o

¢{Me da un sello? 28 st FAEQ?
& A2 2= BH

¢Cuanto cuesta este chicle? 0| 22 AOAL|7f?
¢(Cuanto es este sello? 0| Lx= HOLYL|7}?
¢Cuanto vale esta tarjeta de teléfono? O| FZ|FtE= LOFYL|T}?
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